

Страницы Великой Отечественной Войны в моей семье

Выполнила ученица профиля
«Вычислительная техника» Приймакова

Галина

группа ВТ 11-3

«Великая Отечественная война»

22 июня 1941 – 9 мая 1945



- На рассвете 22 июня 1941 Германия вторглась в советский союз, началась война. Сотни тысяч мужчин, юношей ушли на фронт, женщины работали в госпиталях, дети на заводах. Многие отцы, сыновья не вернулись домой. Последствия войны ужасны
- Война коснулась каждого, не миновала она и нашу семью...
- Это было 65 лет назад, но память жива до сих пор...

Бабушка Ольга Афанасьевна Дженжеря



Bundesarchiv, Bild 101-137-1000-17
Foto: Gusan, Albert 1 Juli 1941



- Родилась в 1916 году. В 1941 ей было 25 лет. Так как Мариуполь был внезапно оккупирован и людей не смогли эвакуировать, войну пережила в оккупации в Мариуполе. В 1944 встретила дедушку и после войны они поженились

Дедушка Андрей Трофимович

Дженжеря



Мой дедушка ветеран советско-финской войны, что, впрочем, приравнялось к ветерану ВОВ, так как именно война 1939 года стала началом германской агрессии против СССР, хотя это не особо афишируется

На финской войне он был ранен и обморожен. Лишился руки и стал инвалидом.

В 1941-1945 жил в оккупированном Мариуполе, где они с бабушкой встретили и полюбили друг друга

Слава ветеранам!!!



Медали Великой Отечественной войны на георгиевской ленте

© Сагирова Алсу / Фотобанк Лори



lori.ru/1389529

